[image: image1.emf]Task Description

DAY-2

BOI 2006

Heinola

Finland

CITY


MIESTO STATYMAS
Vienoje planetoje ketinama įrengti kosminę stotį. Stotyje dirbs N žmonių. Jie turės kur nors gyventi, todėl numatoma aplink stotį pastatyti miestą. Žemės plotas, esantis aplink stotį, padalinamas į vienodo dydžio kvadratinius sklypus, kiekviename kurių gali būti pastatyta po vieną daugiabutį, turintį iki K aukštų. Bet kurio daugiabučio viename aukšte yra tik vienas butas ir kiekvienas žmogus gyvena atskirame bute. Sklypai žymimi koordinatėmis  (x, y). Stotis yra miesto centre, jos koordinatės (0, 0). Sklypai numeruojami šitaip:
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Keliai tiesiami tik tarp sklypų, todėl atstumas nuo sklypo, kurio koordinatės (x, y) iki stoties yra |x| + |y| - 1  vienetų.

Namo pastatymo kainą sudaro visų jame esančių butų kainų suma. Žinoma, kad buto kaina priklauso tik nuo aukšto, kuriame šis butas yra, bet nepriklauso nuo pastato vietos.  
Statomi namai bus naudojami 30 metų. Visi žmonės dirbs stotyje, kiekvieno jų transportavimas į ir iš stoties per tuos 30 metų kainuos T∙d vienam asmeniui, čia d – atstumas nuo namo, kuriame jis gyvena iki stoties. 

Laikykime, kad planeta pakankamai didelė, miestas užima mažą jos paviršiaus dalį, tad planetos gaubtumas įtakos neturi. 

Reikia parašyti programą, kurį suskaičiuotų bendrą mažiausią visų namų pastatymo ir žmonių transportavimo išlaidų sumą per 30 metų. 
PRADINIAI DUOMENYS
Pradiniai duomenys skaitomi iš tekstinio failo city.in. Pirmoje failo eilutėje įrašyti sveikieji skaičiai N (1 ≤ N ≤ 1 000 000 000 000), T (1 ≤ T ≤ 500 000),
 ir K (1 ≤ K ≤ 20 000). Likusiose K eilučių nurodoma kiekvieno aukšto buto pastatymo kaina. Taigi (i + 1)‑oje eilutėje skaičius ci (1 ≤ ci ≤ 2 000 000 000) nurodo i‑ojo aukšto buto kainą (laikoma, kad i − 1 aukštai jau pastatyti). Žinoma, kad kuo aukščiau, tuo buto kaina didesnė: c1 < c2 < … < cK.

REZULTATAI
Rezultatai įrašomi į tekstinį failą city.out. Pirmoje ir vienintelėje failo eilutėje turi būti įrašytas sveikasis skaičius – miesto pastatymo ir žmonių transportavimo 30 metų kaina. Galima laikyti, kad rezultatas neviršys 8∙1018 (t. y. jam saugoti pakaks 64 bitų  sveikojo skaičiaus su ženklu).
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